

Олимпиада в Лондоне: день шестнадцатый

Россия, завоевав три золотых медали, завершила выступление на Олимпийских Играх на мажорной ноте.

Российский боксер Егор Мехонцев (весовая категория до 81 килограмма) в жесткой схватке с казахстанцем Адильбеком Нязимбетовым сумел-таки одержать победу – судьи посчитали, что оба спортсмена заработали по 15 очков, но победу по дополнительным показателям отдали в итоге российскому спортсмену.

А вот в случае с российскими гимнастками сомнений в победе не возникло ни у одного из судей. Команда наших девушек в составе Анастасии Близнюк, Ульяны Донской, Ксении Дудкиной, Алины Макаренко, Анастасии Назаренко и Каролины Севастьяновой набрала в сумме за упражнения с пятью мячами, а также двумя обручами и тремя лентами 57,000 баллов и заслуженно выиграла золотую медаль. Белоруссия получила «серебро», Италия – «бронзу».

Также отметим баскетболистов. Кириленко и Ко обыграли Аргентину и завоевали бронзовые медали, первые олимпийские медали для России в баскетболе.

Главным событием дня, а возможно и всей Олимпиады, для российских болельщиков стал мужской финал в волейбольном турнире. Россия встречалась с Бразилией. Команды уже играли между собой на групповом этапе соревнований. И тогда россияне потерпели очень чувствительное поражение со счетом 0:3 по партиям. И первые два сета финальной игры были под копирку как предыдущий матч. Бразильцы просто уничтожали россиян – подавали на вынос, молниеносно атаковали первым темпом и отлично справлялись с лидером атак россиян – Максимом Михайловым. Фраза тренера россиян Владимира Алекно в одном из тайм-аутов: «Пока ничего не делаем, смотрим как они играют, восхищаемся...» – как нельзя лучше характеризует игру в первых двух партиях, которые наша команда проиграла с одинаковым счетом – 20:25.

В третьем сете Алекно поменял расстановку игроков на площадке – Максим Михайлов, у которого и игра не шла и бразильцы стерегли каждую его атаку, отошел в глубину на позицию доигровщика, а Дмитрий Мусэрский вышел на позицию диагонального. И начал тащить нашу сборную, иначе и не скажешь – он забил больше половины мячей россиян в третьем сете. Наша команда впервые за матч смогла навязать борьбу бразильцам, которые старались как могли додавить россиян в третьем сете. Переломным в матче стал момент когда при счете 22:19 в пользу южноамериканцев наши не дрогнули, а собрались, догнали бразильцев, затем отыграли два матчбола, не взяли два своих сетбола и, наконец то, вырвали победу в третьем сете со счетом 29:27!

В четвертой партии уже наша команда диктовала свои условия. На помощь Мусэрскому, вытянувшему третий сет, пришли другие игроки – Тетюхин начал отлично подавать, Обмочаев принимать, Михайлов забивать. Бразильцы еще держались, но было видно, что после третьего сета находятся не в лучшем психологическом состоянии, да и сил осталось мало – кончились южноамериканские пляски после забитого мяча, исчезли улыбки до ушей, появилась скованность и неуверенность. Как бы то ни было, четвертый сет россияне выиграли все еще преодолевая сопротивление соперника – 25:22.

А вот пятый решающий сет был уже просто выносом южноамериканского тела. Один факт, что у наших волейболистов было семь матчболов (счет 14:7), говорит сам за себя. Бразильцы смогли взять два очка и все – 15:9.

Мужская волейбольная команда России во главе с Владимиром Алекно одерживает фантастическую, невероятно волевую победу со счетом 3:2. Российские волейболисты впервые в истории становятся Олимпийскими чемпионами! Отличное завершение Олимпийских Игр!

По итогам Олимпиады на счету наших спортсменов 24 золотые медали, 25 серебряных наград и 33 бронзовых. Выше только США (46 – 29 – 29), Китай (38 – 27 – 22) и Великобритания (29 – 16 – 19).

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)